MIKPOOIKONOMIKH OEQPIA

Eravainmridn siétaon yoypepvot sEapnvov axkadnpaikov érovg 2002-2003
Yyohn Egappoopéveay Mabnpetikdy kat Dueitkdy Emoetnpay

Lavoudprog 2004

Oépa 1%

[Twg opiletar n ehaonikoémte Omong evég ayabod wg mpoc my i TNow sivan n
emidpaon mg ehaonukomrag Cmong evig ayabod ®g mpog TV TIHT OTH CUVOMKY
damdvn Tov Ketavahotdy Y 10 ayald autd;

Ofpa 2%

Tr exppaler o dpog umoddoelg KApaKag Kal TOLEG Eival 0L TEPINTOGELS TOV ATOSOTEMV
wiipakag; Ilow eivar n oyéon petedd pakpoypoviov pégov KOGTOUE KOl TOV
arodooeny Khipokag;

@ipa 3"
Tv exgpaler ko mog eldyston 1 kapmodn Engel; Na yiver kot Sweypapporuc
rupovcicc.

Ofpa 4%

‘Eotw 61 o emyeipnon mov dpactplonoleital ge po Thpug avIeyavIaTIKT ayopd,
atnv omoia 1) T woppomiag Tov Tpoidvtog mov rapdyet sival ion pe 300 gpnuatikis
povades, yapaktnpileton amd my axdlovly cuvidpmon cvvolukon kdotove (TC) y
TO CUYKEKPLUEVO Tpoidy mov mapdyen: TC = Q° + 250Q + 30000, émov Q=mapayopevn
aocdmTa Tov mpotdvrog. H emyeipnon gtoystel om peyistonoinot) ToU owKoOVOUIKOD
™ME  QIOTELEOPATOS. AMAVTIGTE OT0 MOPUKATH EPOTALLTE  CITIOAOYOVIS  TIC
QMAVTIOELS OUC:

o) Ilow eivor 10 dpoto eminedo mupaywyfs w™g emysipnomg H emyeipnon
apaypatomotel kKEPON 1 Cniég kat oo To Hyog avtdy;

f) Me fdon ta dedopéva tov mpofipatog n emyeipnen mpénel va coveyios 1 va
dlakdyel Ppoyuypovic TV TUpayey] TOV CUYKEKPLLEVOL TPOTGVTOS TG;

Amd ta téoocpa Ofpata va anavrioete ta tpic. Ta Oépate sivor woétipa.
Auiprewa efétaong 1 Opa ko 45 hextd.

Kaly) emruyio.



